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Vermerk: 
 
Anfrage der CDU-Fraktion v. 17.02.2023: 
Wie ist der derzeitige Planungsstand der Rettungswache an der Jöllenbecker Straße? 
 
Zusatzfrage:  
Wann wird das Projekt der Bezirksvertretung vorgestellt? 
 
 
Hierzu teilt der Immobilienservicebetrieb folgendes mit: 
 
Antwort Anfrage: 
Die Bauantragsunterlagen werden in den nächsten Wochen erstellt.  Derzeit werden noch 
Fragen zur Entwässerung und zur Grundstücksvermessung geklärt. 
Der Bauantrag wird voraussichtlich Mitte/Ende März durch den ISB eingereicht. 
 
Antwort Zusatzfrage: 
Im Zuge der Stellung des Bauantrages wird auch eine Präsentation zur Vorstellung der 
Planungen in Form einer Informationsvorlage durch den ISB für die Bezirksvertretung 
Jöllenbeck erstellt.  
Diese wird voraussichtlich am 20.04. in der BV Jöllenbeck und am 18.04. dem BISB 
vorgestellt. 
 
 
 


